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Rödl & Partner poskytuje služby ve všech oblastech podnikání: takzvaně z jedné ruky. Dovede propojit 
právní, daňové, auditorské, účetní a podnikové sféry poradenství, a to díky více než třem stovkám 
poradců uvedených oborů, kteří v Česku působí. 

Rödl & Partner ale není pouhým uskupením samotných advokátů, daňových poradců, auditorů, 
účetních či podnikových poradců. Naši odborníci pracují ve velmi úzké součinnosti průřezově všemi 
obory. Uvažujeme z pohledu trhu a klienta a týmy tvoříme tak, aby byly schopné dovést klienty 
k úspěšné realizaci jejich cílů.

Právní poradenství, které tvoří významnou součást poradenské činnosti Rödl & Partner, se orientuje 
zejména na daňové právo, právo obchodních společností, oblast nemovitostí, M&A a pracovní právo, 
ovšem samozřejmě pokrývá i další obory. 

Rödl & Partner se dlouhodobě profiluje jako kancelář, která je partnerem převážně pro středně velké 
a velké podniky z německy hovořících zemí. Jinak řečeno, jsme poradci, kteří rozumí spojení českého 
a německého podnikání ve smyslu motta „Podnikatel radí podnikateli“. 

Poradci kanceláře Rödl & Partner se aktivně věnují publikační a přednáškové činnosti. Prostřednic-
tvím konferencí, seminářů a setkání u kulatého stolu přinášejí svým klientům nejaktuálnější témata 
napříč všemi poradenskými obory. Autorské týmy Rödl & Partner se často objevují jako partneři 
mnoha vydavatelství, stejně jako na stránkách celospolečenských či odborných titulů. 

Rödl & Partner neopomíjí ani aktivity v oblasti corporate social responsibility. I letos jsme se aktivně 
zapojili do několika projektů, z nichž nejvýznamnější byla podpora domova pro seniory Sue Ryder 
a Klub nemocných cystickou fibrózou. 

Rödl & Partner je pravidelně oceňován v národních i mezinárodních žebříčcích. V letošním roce 
společnost získala již podesáté v řadě prestižní ocenění Právnická firma v oboru daňového práva 
a potvrdila tak své kvality v této oblasti. Ocenění, které vnímáme jako odraz spokojenosti i důvěry 
našich klientů a současně též uznání ze strany kolegů, je pro nás velkým závazkem i do budoucích let. 

Rödl & Partner v číslech:
V Česku působí Rödl & Partner od roku 1991, pobočky má v Praze a Brně. Celosvětově je kancelář 
zastoupena 106 pobočkami ve 48 zemích světa, kde působí více než 5000 poradců. Silnou pozici 
zaujímá především na trhu ve střední, východní a v západní Evropě, v Asii i USA.
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